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SÚČTY KOREŇOV ROVNÍC

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Požiadajte ju, aby chvíľu počkala – som takmer hotový.
. . . povedal nemecký matematik Gauss, keď pracoval, zatiaľ čo jeho žena zomierala.

Priraďte rovnice k číslu, ktoré zodpovedá súčtu ich koreňov.
Rovnice:

1 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

2 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

3 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

4 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

5 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

6 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

Súčty koreňov:

A −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864

B −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864

C −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864

D −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864

E −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864

F −10
Rovnica nemá riešenie, teda súčet koreňov
neexistuje.864



Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Dnes si sa teda poriadne prekonal!Super práca!Wau, pecka, si frajer!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Buď rád, že toto nie je IQ test.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Harry Potter a polovičné skóre.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Nebol to tvoj najlepší výkon.Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
To zvládneš, nič nie je stratené!Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

No katastrofa...Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.




